. Perfer un pastis necessito 300 grams de farina. Quants grams de farina
necessito per fer 5 pastissos?

Resposta: Necessito........... grams de farina.

. Perfer una amanida necessito 4 tomaquets. Quants tomaquets necessito per
fer4 amanides?

Resposta: Necessito........... tomaquets.

. Un quilogram de pomes val 1,50 euros. Quants valen 2 quilograms?

Resposta: Valen........... euros.

. Una bicicletaval 110 euros. Quant valen 3 bicicletes?
Resposta: Valen........... euros.

. Amb una gerra d'aigua puc omplir 5 gots. Quants gots puc ompliramb 4
gerres?

Resposta: Puc omplir........... gots.
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